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Beratungsfolge Geplante Sitzungstermine Ö / N 

Stadtverordnetenversammlung (Entscheidung) 05.10.2022 Ö 
Sozialausschuss (Vorberatung) 18.10.2022 Ö 
Stadtverordnetenversammlung (Entscheidung) 09.11.2022 Ö 

 
 
Sachverhalt 
Zu diesem Tagesordnungspunkt liegt ein Antrag der SPD-Fraktion vor, welcher als Anlage 
beigefügt ist. 

Den Mandatsträgern mit der Bitte um entsprechende Beachtung und Veranlassung. 

Ergänzung der Vorlage auf Grund der Beschlussfassung durch die 
Stadtverordnetenversammlung der Stadt Bürstadt: 
 
Die Stadtverordnetenversammlung hat in ihrer Sitzung am 05. Oktober 2022 beschlossen, 
dass der vorliegende Antrag zur weiteren Beratung in den Sozialausschuss verwiesen 
werden soll. 

Dieser hat in seiner Sitzung am 18. Oktober 2022 die Einrichtung eines Behindertenbeirates 
empfohlen. 

 
 
 
Timo Spreng 
(Parl.-Büro) 
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Antrag: Einrichtung eines Behindertenbeirates 

 

 

 

Sehr geehrter Herr Stadtverordnetenvorsteher, 

sehr geehrte Damen und Herren, 

 

 

alle Fraktionen der Stadtverordnetenversammlung haben bisher übereinstimmend erklärt, dass die 
Einrichtung eines Behindertenbeirates befürwortet wird.  

 

Am 18.05.2021 tagte in nichtöffentlicher Sitzung die Arbeitsgruppe Bürger*innenbeteiligung, bei der 
aus dem Wortprotokoll bestimmte Vorgehensweisen verabredet wurden. So wurde unter Punkt 6 
festgelegt: 

 

6. Behindertenbeirat 
  
Die Verwaltung wird eine Vorlage zur Einrichtung eines solchen Beirates in die städtischen Gremien 
einbringen. Insbesondere ist hier zu prüfen, ob sich grundsätzlich Betroffene dazu bereit erklären, 
sich in einem solchen Gremium ehrenamtlich zu engagieren. 
Ein solcher Beirat ergibt selbstredend nur dann einen Mehrwert für die Stadt Bürstadt, wenn min-
destens der überwiegende Teil der Mitglieder auch tatsächlich auf Grund eines Handicaps im Leben 
beeinträchtigt ist und dazu bereit ist, entsprechenden Input zu liefern. 
 
Bisher ist in dieser Sache nicht viel passiert. Im Rahmen der Bewerbung für den Behindertensport 
auf dem Wochenmarkt wurde die SPD-Fraktion nochmals auf diesen fehlenden Beirat hingewiesen. 
Wir sind von daher gerne bereit uns nochmals intensiv für die Einrichtung eines Behindertenbeira-
tes einzusetzen und hoffen, dass auch die anderen Fraktionen dieses Anliegen unterstützen.  
 
Kosten: sollte die Verwaltung je nach Satzung kalkulieren 
 
 
 

Mit freundlichen Grüßen 

SPD-Fraktion Bürstadt      

Lothar Ohl 

mailto:l-ohl@t-online.de

	Vorlage
	Anlage  1 Antrag Behindertenbeirat

